



10 лет назад образован Следственный комитет при прокуратуре Российской Федерации



7 сентября 2007 года – дата, с которой начал отчет своей деятельности Следственный комитет при прокуратуре Российской Федерации. Перед вновь созданным ведомством были поставлены серьезные задачи по качественному и оперативному расследованию сложнейших уголовных дел, приоритетными направлениями деятельности стали внимание и чуткость по отношению к гражданам, принципиальность и бескомпромиссность в раскрытии коррупционных и должностных преступлений, строгое и неукоснительное соблюдение закона при производстве предварительного следствия.

15 января 2011 года Следственный комитет при прокуратуре Российской Федерации был реформирован в полностью самостоятельное ведомство- Следственный комитет Российской Федерации.

Становление нового следственного органа – результат ежедневной напряженной работы, и сегодня в штате ведомства ответственные, целеустремлённые, квалифицированные сотрудники. СК России заслужил свой авторитет и доверие среди населения и правоохранительных органов, обеспечивая соблюдение прав и интересов граждан, защиту от



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике

противоправных посягательств, выявляя причины и условия, способствующие их совершению.

07 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1161897>